

5年坚守抱回705万

父亲曾错失双色球头奖,中奖圆了老父梦

5月3日下午,湖北省705万元双色球大奖得主父子,现身湖北省鄂州农场农发行兑奖处,面对记者的采访,父亲坦然地笑言:“彩票拉近了我和儿子的距离,也不像很多父子那样有很深的代沟,平常有什么都会互相交流,这次中奖,他第一个告诉的也是我。”

彩票跨越父子代沟

现身湖北省鄂州农场农发行兑奖处领取荆州沙市705万元双色球大奖的是一对父子,父亲年约五旬,儿子则是一名典型的“80后”,然而,在等待兑奖间隙,两人像老朋友似得不时亲密地交谈。

父亲告诉记者:“湖北的第一张福利彩票是1987年9月20日在沙市发行的,因而沙市买彩之风很盛,我也很早便接触到福彩。”作为一名福彩的忠实粉丝,父亲的买彩举动对逐渐成年的儿子也产

生了潜移默化的影响。因彩票的缘故,原本无话可说的父子开始变得有话可聊,并逐渐成为无所不谈的朋友。

就这样,儿子也在5年前荆州沙市区五一路路口42160119号投注站机选了他的第一注双色球彩票,从此便风雨无阻地坚守,这一守,便是5年。

5年坚守1注号中大奖

随着逐步进入社会,有了自己的经济来源,儿子将每期的2元购彩变成了10元,每期3注机选号加一注守号和一注自选号,而无论当期的双色球号码走势如何,他始终不曾对守号进行变动。

就是这注坚守5年的号码让儿子博中5月2日晚开奖的双色球第13050期头奖一注,当期奖金成色十足,高达705万元。当晚,观看开奖视频后得知中奖的儿子第一时间将好消息同父亲分享。

能够中得大奖,父子俩有说不出的兴奋。**父亲曾错失双色球头奖**

欣喜的父亲还向记者透露:“其实,在几年前,我曾错失过一次双色球头奖,当时选了几个胆码组号,偏偏漏掉的那注中得头奖,500万变成3000元。我为此抱憾许久,但后来想想,机会摆在我面前,是我自己没抓住。所以我还开玩笑地告诉儿子,老爸恐怕再中大奖无望,就把希望交给他了。没想到还真被我说了!”

对于奖金的安排,父亲表示:“先存进银行。是儿子的钱由他自己保管,不管他以后是用来创业还是投资,我都完全支持他。”

而孝顺的儿子则表示,老爸是自己的良师益友,在处理奖金时,他一定会先咨询老爸的。**钟才**



中奖故事

“三剑客”合研究双色球号码 3人倍投各中“一套房”

5月2日晚,福彩双色球第2013050期开奖,在安庆市桐城青草镇陶冲街的福彩34071016号投注站,当期售出的三张手选5注单式倍投双色球彩票,喜中当期二等奖,每注奖金12.1万元,共计中得奖金182.4多万元。

5月6日一大早,中奖的两男一女三位彩民就来到安庆市福彩中心兑奖。中奖的三张彩票流水号相连,出票时间间隔仅几秒,原以为是一人独中,没想到却是三人各中一张。

据悉,这三位幸运的中奖彩民,都是34071016号投注站的双色球老彩民,彼此经常碰在一起研究号码。这次中奖号码,就是三人经过研究,其中一位最为资深的彩民选定出的号码,然后三个人一起先后打票,都是一注单式号码5倍投注。让他们没想到的是,虽然蓝球号码选错了,但红球全对,中了二等奖,每人揽得奖金60多万元。

领奖时,其中两位彩民都说,在桐城市购买一套新房。**江洪**

本想刮部手机

男子刮中6万头奖

5月6日上午,亳州市福彩中心兑奖大厅喜气洋洋,该市彩民程先生(化姓)喜中“黄山风光”主题即开票头奖6万元。

安徽省首款地方主题票“黄山风光”自4月10日在亳州上市销售以来,迅速在全市掀起了销售热潮,特别是省中心开展的该票单张中1000元,即送苹果iphone5手机一部的促销活动,深受彩民喜爱。

据悉,程先生是在报纸上看到“黄山风光”促销活动后,有空便到单位附近的州西街34170007号投注站刮了几张“黄山风光”。他正想着换手机呢,看能否中个iphone5。这次,他一边刮一边念叨,在刮到第6张的时候,他惊呼起来,这张“怪石”图案的刮刮乐中奖号码“01”下面对应的赫然是“60000”这一长串数字。就这样,本想刮个iphone5手机,没想到却中6万元大奖。

李晓燕

4注双色球二等奖落宣城

5月5日晚,双色球2013051期开奖,中奖号码为08、12、15、19、28、29+02,宁国市一老彩民在锦苑广场内34154007福彩专营店中出二等奖2注,奖金12.3万元,据业主介绍,该彩民习惯使用“杀球”和“定胆”方式购买双色球,几年来中过多次三等奖,此次该彩民以2倍投注,蓝球“定胆”为01(开奖蓝球为02),与千万巨奖擦肩而过。同期还有两位彩民分别在宁国市汽车南站旁34154057站点、宣城市大坝塘路6号34150040站点,各中出一注二等奖,收获奖金6.17万元。

曹芳芳

喜喜双色球看红

号码27结尾0路号可出4码

上期看好大号码继续多出正确,并且看好单期开出3个重号开了出来,看好5合1质形态开了出来,总的来说前几期开出的质数号码还是比较多的,未来质数号码一般小复式可选1至2个号码。下面选择几个买点进行分析,供彩民朋友参考。

大跨度值得关注。前几期开出的跨度值不大,多在22点、21点、25点,那么从遗漏上看近期比较看好的跨度有31、26、27,特别是跨度31比较看好,那么跨度31的组合有01头32尾、02头33尾,重点关注01头32尾的开出。另外跨度26遗漏27期,设防这个跨度的开出,关注04头30尾,01头27尾,这里有一个非常值得彩民朋友关注的买点,就是号码27作为最大

号码开出,已经遗漏64期,上次遗漏41期,平均17.18期开出一期,近期开出这个形态的可能很大,需要密切关注。

冷号值得关注。当前的冷号不多,只有号码02、04、09遗漏期在10期及其以上,那么前几期大号区、中号区号码开出较多,未来小号区有号码多出的可能,这样这几个位于小号区的冷号将值得关注,号码02、04作为开头号码的可能较大,在上面的跨度分析中也提到了这两个号码,号码09当前遗漏13期,是遗漏期最长的号码,近期开出的可能很大。另外热号码近期也有值得我们重点关注的号码,如2011年以来开出频率较高的号码前5位由高到低依次是17、26、13、24、04,比较看好号码17、26、04近期能够开出。

0路号码出3至4码。前几期1路号码开出较多,有一期开出4个号码,两期开出3个号码,近期看好0路号码单期能够开出3到4个号码,0路号码出3码当前遗漏8期,平均3.54期开出一期,0路号码出4码遗漏20期,上次遗漏19期,平均13期开出一期,因此综合来看,近期0路号码多出的可能很大,我们知道双色球的每一路号码各有11个号码,近期比较看好的0路号码有:03、05、15、18、27、30,设防的号码有09、21、24,这样就有9个号码,可见近期本人是十分看好0路号码能够多出,建议彩民朋友多加关注。

13码红球推荐:01、03、04、11、14、15、17、18、26、27、30、31、32。**喜喜**

一福双色球看蓝

本周期蓝球单号转热可期

2013052期~2013054期蓝球出号情况分析:

区间方面。上周期内,三枚蓝球分别位于“一、二、四”区,这也符合近期蓝球在区间上的走向,从最近十期的情况来看,尽管各区均有落号,但在“一、四”区还是种植的比较稀疏,摇号机是公平的,因而我们建议广大彩民朋友关注“一、四”区的开号。所以本周期内,彩民

朋友仍要关注“一、四区”的开号组合。在“单双”方面。我们前面给大家进行了详细的分析,10期内已有8期开出了双号,就像抛硬币,不是正面就是反面,从长远的“规律”看,一定是50%的概率,那么单号会如期展现在彩民朋友的眼前。所以本周期,我们特别看好“两单一双”或“全单”。

“012”路方面。在上周期内开出了

“1路”号码和“0路”号码,值得一提的是,“1路”号码已经连续多期率先开出,这值得关注。但从近十期开号情况看,“2路”号码有待回补,所以我们建议彩民朋友关注“2路”号码在本周期内的表现。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”、“03”、“05”、“08”、“11”、“15”。

一福

3D一周解析

看好1、0路组合 和值重点单号

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次;全大形态未开出;两小一大形态开出5次;全小形态未开出;笔者根据以上分析预测下周大数可能会高开,关注大小大形态或小大大形态。下周重点推荐:大小大,小大大,小小大,形态重点关注小大大回补。(上周荐中:大小大,小大大)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出1次;全奇形态开出2次。同时,根据上周

分析奇数共开出12枚,偶数开出9枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶奇偶,偶偶奇,偶奇奇,形态偶奇偶重点关注回补。(上周荐中:偶偶奇,奇偶奇)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出3次,两质一合形态开出2次;全合形态开出1次;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出10枚,合数开出11枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质,合质合,

质质合,形态合合质重点关注回补。(上周荐中:合合质,质合质)

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中和值区域,上周和值波动比较正常,最小和值出现9点,最大和值出现17点。近期中和值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为重。下周重点推荐:11点,13点,15点,17点,21点防14点、16点。(上周荐中:17点,15点)

下周推荐组选复式参考:1234678。回顾第114期推荐命中171。**骏宝**